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CALCOLI
INTERRUTTORI A BORDO MACCHINA D'gE;AALLlE e
DORsALE_1|DORSALE_Z|DORSALE_3 DORSALE 4| DORSALE_B| DORSALE_E
L 3[m] 3 3 _CARICO 1 | DORSALE2 _ecdt |
o [THN r ' 1 1 CARICO 2 | DORSALE3 FINALI E PER
DORSALE CARICO 3 | DORSALES | ESPERTI
PRINCIPALE =-‘j] =__]] =‘.]l =__]] E]J ='_]l CARICO 4 DORSALE 5
[id | [id | [id | [id | [id | [id | CARICO 5 | DORSALE S
£ E1 c7] CARICO6 | cryema LUT|L|TY|
Linea Ci|Linea CZ|Linea C3|Linea C4|Linea C5|Linea C6 |Linea C7]Linea CH LEARITH H| TABELLA
e [m] 3 3 3 || _CARICOB [
Dorsale principale [ m ] 3
Frequenzaf [Hz] 50
Tensione E1 [V] 2200 ARG 0 | ct% [ 2 | cosrif
Pot[W] OL[VAR] OC [VAR] S[vA] I[A] COS@ @z[°] Ku * Ke ° n 7 HKrge’
CARICO 1 - | | | 45| 30 1 [ 1 ] 1 1 |
CARICO 2 - 25000] 0,8 1 1 1
CARICO 3 - 12000 0,85 1 1 1
CARICO 4 - 1 1 1
CARICO 5 - | 1 1 1
CARICO 6 - | | | | 1 [ 1 | 1
CARICO 7 - | 1 1 1
CARICO 8 - | 1 1 1
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TIPO DI IMPIANTO

IMPOSTAZIONI GENERALI

@ PARAMETRI DELLA RETE

NORMA CEI0-21  2012-05
lce rete [A]
7o e =40 /3 |lcc_Max | 15000 J[ A ]
Leenpaar Zr=| 00154 [[ 1]
Rr= Zrcosqy Rr=[ 000231 |[ 0]
S i 2 =|[0,01522 ][ 0]

cospr | 0,15

pr | B1.3731 ][]
Ry 000231 [ 0]
¥ J0ms22][ 0]

CONDIZIONE DEL NEUTRO DELLA LINEA DEL CARICO

PARAMETRI DELLIMPIANTO

Wi 220 ]
Cosprif 0.9z

prif 2307391 %]
cdt % 2

FT= BOS21 |([ WY ]
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CARICO CONVENZIONALE
[W] [VAR] [VA]

CARICO CONVENZIONALE

IMPEDENZA DEI CARICHI

Peony Y Gconw ][ Scom ] [mob | ARG |
CARICO 1 25720954 14850 29700 I = 45 30| [A] 1 = 4,88889 30)[0]
CARICO 2 25000 18750 31250 2 = 47,34848| -36,8699 [A] iz = 4,6464| 36,8699 [0 ]
CARICO 3 10200 6321,39| 12000 I3 = 18,18182| 31,7883 [A] i3 = 12,1 31,7883 [0 ]
CARICO 4 0 = [A] 7 = [0]
CARICO 5 0 0 0 15 = [A] 5 = [0]
CARICO 6 0 0 0 16 = [A] 76 = [0]
CARICO 7 0 0 0 7 = [A] 7 = [0]
CARICO 8 0 0 0 8 = [A] 8 = [0]
[r = |[110,3575] 33,2368 [A] [Zeq = | 199352 33,2368] [0 ]
PT = 60920,954 |[ W] COSpm= | 0,83641 SEN pm=| 0,5481 TAN pm=| 0,6553
QT = 39921,392 |[ VAR ] pm =| 33,2368 [[°] pm =| 33,23675 [ °] om = 33,2368 [[° ]
ST= 72835,982 |[VA]
IT = 110,35755 |[[A] Rifasamento per COSg@r= 0,92 pr= | 23,0739
Zeq = 1,9935202 [[ O ] Crif = 0,0001 [[F]
Pm= 33,236754 |[°] Lrif = [H] non hecessita di rifinduttiva
Irif = 100,331/[A]
Peony = —x Kn x K -2 - Peonv? 2 Flian, —tan_ |
oy = —x Ku x Ec Qeonv = =x EuxKe Sconv = 4 Peonw” + Qronw it 7 tangy — tang, |
il 2 oV eone”
||PT = Krog % ZPoonw | ”QT = Kreg x ZQconv | ‘ST: W‘ B[tanm—tanq,r |
Crif 4 = BT
Iﬁf = 7& =
"E Vo - 05y Lif . = w¥cons 2
[ = i
gl-tmq)m_ tmq)r |
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VALUTAZIONE della c.d.t.

STAMPA| RITORMA

dorsale principale | OOREALE _1| DORSALE _ei DORSALE _:{ DORSALE _4| DORSALE 5 | DORSALE 6
c.d.t[V] 0,3606804 0,69509 1,13129 0 0 0 0 d
] Sez [mm’] 35 10 1,5 0 0 0 0 i
kowr g =
=
e
| [ed [l [EV [FV 0 [} [FR [4 5
=
Linea C1 | Linea C2 | Linea C3 | Linea C4 | Linea C5 | Linea C6 | Linea C7 LineaCB|
c.dtV] | 04777] 0,46431| 1,20199 0 0 0 0 1]
% 0,12536/ 0,12185| 0,31544 | | i
tratto | A-B | A-C AD | AE | AF A-G AH | A1 |
c.d.t[V] | 0,83838| 0,82499 1,56267| 0,36068] 0,36068 0,36068] 0,36068] 0,36068
cdt | 0,22002] 0,2165 0,4101| 0,09465) 0,094654| 0,094654) 0,09465 0,09465)
4% Vconc
|c.d.t. AMMISSIBILE 2 % 15,242([ V ] MAX
|PUNTI CRITICI davalutare DORSALE 2 1,13120/[ V]
Linea C3 1,20199([ V]
MAX c.d.t. 0,4101 % 156267([V] [ OK ]
c.d.t. tot sulle dorsali | 2,18706/[ V]

DORSALE _F| DORSALE _1| DORSALE _4 DORSALE _C{ DORSALE _4| DORSALE S | DORSALE &

stz [l [ sl (2 [l (2] [l (2] (0] 2 (@l (2 [l (2]

Linea 01 | Linea €2 | Linea ©3 | Linea ¢4 | Linea 5 | Linea ¢6 | Linea o7 | Linea & |
le_sez el (2] [0 (2] [0 (2] [l (2] (&l (2 (€0 2 &l 2] &) 2]
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lcavo | err. E]EPR .EPR E] -
Fose || 2urin E]zump E]zump E]ZUnip EI lpose | 2urip E}zunip E]
B [A] ] 110358 | 45 | 47,3485 18,1818 B[&] |B54785 18,1818
SEZmm® | 35 10 10 15 SEZmm®| 10 15
cdt | 036088 04777 046431 120188 et | 0BI508 113129
Z1a] ] 144 65 56 20 Z[A] 56 20
FDERD Bl BRI B BED e @ED 2HED @ | (Sl (e () (2] ali] (2] (] () (el (] ] (21
SCELTA DEGLI INTERRUTTORI MAGNETOTERMICI dorsale principale A
FISSOC FISS0B FISSOB FISSOB (—EE
[BCEGLI FISSOE]FISSOE]FISSOGFISSOE] 2 [ 2 | 2 I 2 I B2 B ToiM0ase [A]
I [A] 125 i, D, | mEEs 38 [mm]
144 as sa 20 SEZM 0 [mm
14125 EES 565 226 cdl T 038088 [V]
| 18125 725 725 29 [forsaie_1 Jdorsale_2 Jdorsale_3 [dorssle_4 [dorsale 5 [dorsale & |
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I [ [ [ [ I [ | SEZ_F 10 15 [mr?]
Inr reg term 125] 50 50 20 [ | | [ | SEZN 0 0 0 0 0 0 [rarn?]
[l (2 Rl 2 (Rl (2 [l 1] (all] (2 (&l (2 (&) (2] (el (2 [l [ B T BaA7EE 18,1818 [A]
4 tarm In In In In B " 45] 47 348A] 18,1618 [&]
llccreamag] 1250 [ 260 [ 250 [ 100 ] [ [ I [ | SEZF 10 10) 15 [mm?]
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CONDIZIONE DEL NEUTRO DELLE LINEE DEI CARICHI
[dorsate_p] carico1 | caricoz [ cARICO3 [ CARICO4 [ CARICOS | CARICOG | CARICOT | CARICOS |

MO MO MO MO MO NO MO MO MO
BT | SI A
MO v NO M
5F A 5F [~
SFi2lw SRz v

[dorsate_p{ caRriCo1 | cARICO? [ CARICO3 [ CARICO4 [ CARICO5 | CARICOG | CARICOT | CARICOS.
[cc_max 13496 71\ 127 5758 4 | I ] | [A]
Iou 16 ke 16 k) kA I I | I
ICr 15085 9/ 180583 101009 [ | | [ [A]
g0 18,5677) 255105] B5,5915 [ | | [°]
lom 5 kA 25kA] 17 kA [ | | |
LUNGHEZZA MASSIMA DELLA LINEA
[L rnax 310,883 456,601 456 691] 171250 [ | [ || Im]
D E 3 B 3 [ | [ Il
Ok ok | ok | ok [ ] [
[lec_min 1250 280 250 100 | I | I [A]
|'s1_m1,¢i151_1m: ié_\ﬂ:ﬁ_m -.A]‘ SI_INT | A] SI_INT | AI ‘ SI_INT k_\j [s:_mr_ L{~jl!3_1_mr I,AJISI
NO_INT % | NO_IMTIV [ NO_INTIM || NO_INT[ || NO_INT ™ | | NO_INTIM | | NO_INT ™ || MO_INT)™

CONDIZIONE DEL NEUTRO DELLE DORSALI
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